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Az idén másodszorra utaztam Rovinjba Erasmus továbbképzésre, A hosszútávú motiváció, a 
sikeres tanári énkép megvalósításához szükséges eszközök című kurzust választottam. Az ok 
egyszerű, 32 éve dolgozom tanítóként, szükségét éreztem a megújulásnak.  

Vasárnap egy rövid tájékoztatón vettünk részt a rovinji gimnázium gyönyörű udvarán, ahol 
Véghné Juhász Krisztina bemutatta a helyszínt, az oktatókat és a szükséges információkat is 
megosztotta velünk.  

Hamar kialakultak a csoportok, és megismertem minicsoportom tagjait. Hárman voltunk és 
vezetőnk Dr. Streitman Krisztina. Remekül működött ez a kis csoport. Őszintén és mélyen 
tudtunk beszélgetni, ötleteket cserélni. Krisztina szerénysége és elfogadó személye 
megkönnyítette a tanulást és az elmélyült beszélgetéseket. Rendkívüli tudása lenyűgözött 
mindannyiunkat. Fogódzókat adott, kapukat nyitott meg, rengeteg ismeretet adott át. 
Önismereti tréningnek is beillett volna az első két nap. Magunkat elemezve, szétszedve és 
összerakva derítettük ki együtt, hogy mi is az a tanári identitás. Hogyan épül fel, milyen részei 
vannak és hogyan tudjuk ezt megőrizni és fejleszteni.  

Sok elméleti tudást, módszert, kutatást ismertünk meg, amikbe szinte csak betekintést nyertünk 
ebben a rövid időben, de akár el is indíthat egy úton bármelyikünket. Szerettem minden percét, 
nagy hatással volt rám. Számos konkrét feladatot is megcsináltunk, amik a magunk épülésére 
és a gyerekek megismerésére is szolgál. Segédanyagokat is kaptunk, amik segítségével tovább 
kutakodhatunk, tanulhatunk. A már meglévő ismereteimet és tapasztalataimat is keretbe 
foglalta és rendszerezte az elmélet.  

A tanuláson kívül még számos programon vehettünk részt, amiket ezúton is köszönök Véghné 
Juhász Krisztinának és lelkes, segítőkész csapatának. Voltunk „delfinnéző túrán”, részt vettünk 
egy szabadulószoba programon és egy hajóúton a Limski kanalon keresztül a csodaszép Vrsar 
városába, ahonnan pazar kilátás nyílik a tengerre. 

Rovinj városa most is elvarázsolt kicsi utcácskáival, hangulatával, pezsgésével. A tengerpart 
sokszínűsége, a városban pompázó növények és csodaszép virágok mind hozzájárultak ahhoz, 
hogy egy hasznos és egyben pihentető hetet töltöttem Rovinjban. 

Bátran és jószívvel ajánlom a kurzusomat a bátor érdeklődőknek és szkeptikusoknak is. 
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